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Rovinj, 2023. 07.15. – 23.  

Erasmus+ pályázaton nyert iskolánk egyhetes, magyar nyelvű 
továbbképzéseket. Ennek keretében utazha am én is a 
horvátországi Rovinjba; „Csapatépítés: együ működést, empá át, 
toleranciát fejlesztő technikák” elnevezésű kurzusra. 

Az út időben igen hosszú volt; közel 12 órán át tarto  a sok horvát 
autópálya-kapu mia  torlódások következtében. De azért 15-én 
délután 4-re csak odaértünk! Rovinj egy igazán szép kisváros; 
rendeze  házak, utcák, szépen rendben tarto  kertek és 
közterületek sokaságával találkozhatunk. Megérkezve a szállásra a 
kipakolás után elindultunk felfedezni a környéket: mit hol 
találhatunk, és persze hol van a képzésünk helyszíne. 

 

2023.07.16. vasárnap: 

A regisztrációt követően egy órás ismerkedés kezdődö  mind az oktatóval, mind a résztvevőkkel, és 
persze a teremmel, amiben a képzés egy héten át tart majd. A sok ismeretlen kíváncsian nézege e 
egymást, nyito an állt mindenki az elkövetkezendő héthez. Este – folytatva az ismerkedést – egy 
közös vacsorán ve ünk részt. 

 

2023.07.17. hé ő: 

Hamar kiderült, hogy a légkondi nem működik megfelelően a 
termünkben, ugyanis olyan meleg volt bent, mint a 
légkondicionálóval nem rendelkező folyosón. Így egész nap 
szakadt rólunk a víz, legyezge ük magunkat. De azért lelkesen 
vete ük bele magunkat az ismerkedős játékokba; találtunk 
magunknak keresztnevünkkel alliteráló vezetéknevet, és így 
hamar megtanultuk a csoport tagjainak nevét. Kis csoportokban 
együ működést segítő játékokat játszo unk, ezzel is megismerve 
az éppen aktuális csapa ársakat, illetve azok személyiségét. 

 

2023.07.18. kedd: 

A kin  hőség mia  a terem kezd elviselhetetlen hőmérsékletű lenni. Komoly erőfeszítést igényel a 
foglakozásokon való odafigyelés, koncentráció. Pedig nagyon jó játékokat tanultunk! Mindenki nagy 
kedvence volt a gombolyag-játék, amit nagyon sok féleképpen lehet játszani, ezzel igen jól beépíthető 
bármely tantárgy foglakozásai közé. A nap második felében izgalmas, „rémes” játékokat követően 
feszültséglevezető, agressziókezelő játékkal, a kínai harccal le  igazán teljes a keddi nap. E napon is 
sokat tanultunk egymástól és egymásról is. 

2023.07.19 szerda: 



Végre kaptunk egy másik termet, amiben működik a légkondicionáló, ezért teljes mértékben 
koncentrálha unk a feladatokra, játékokra. Ez meg is látszo  a csapaton! 
Ezen a napon a papírlapé, illetve a rajzolásé volt a főszerep; együ működés és társismeret, valamint 
persze csapatépítés volt szerdán a középpontban. Minden játékot nagyon élveztünk, szívesen 
gondolok vissza én például a robotos játékokra, vagy a hógolyó-csatára éppúgy, mint a képregény 
rajzolóra.  

 

2023.07.20. csütörtök: 

Ezen a napon rengeteg mozgásos felada al 
találkoztunk, sokat neve ünk, és inspirálódtunk. 
Közben a csoport immár csapa á kovácsolódo , 
egyre jobban megismertük egymást, és egyre jobban 
ment az együ működés is. A kártyás játékokkal mély 
érzések, gondolatok lá ak napvilágot, a papírtorony 

építésnél az egyéni ötletek és az együ működés ke ősségével találkozha unk, míg a mozgásos 
feladatok a csapatépítésen túl a jókedvünket is növelték. Sok tapasztala al gazdagodtunk. 

 

2023.07.21. péntek: 

Eljö  az utolsó „tanítási nap”. A csapat, mint egy összeszoko  osztály volt már jelen, aki sajnálja, hogy 
véget ér a kaland… Erre jó példa az üzenet-áradat, amelyet a nap végén egymásnak írtunk mindössze 
száz szó felhasználásával. 



Ezen a napon sokat improvizáltunk. Érdekes volt látni, hogy a véletlenszerűen összekerült párok 
mennyire egy hullámhosszon vannak már; szinte egymás gondolatait folyta ák! Persze pénteken is 
volt izgalmas mozgásos játék két labdával, mely az együ működést hivato  szolgálni. 

Összességében egy nagyon jó képzésen ve em/vehe ünk részt. Sok mindent tudok majd a tanítási 
mindennapokban használni, így igen hasznosnak bizonyult ezen a téren a képzés, de szemléle ormáló 
játékai, helyzetei révén a hozzáállásom, gondolataim is átalakultak, aminek szintén nagy hasznát 
veszem majd a jövőben. Jó volt a csapa agokkal a sok beszélgetés, tapasztalatcsere, jó bará  
viszonyok is kialakultak. Jó volt megismerni a nemzetközi viszonyokat is, és megosztani egymással a 
tudásunkat. 

2023.07.22 szombat: 

A képzés zárásaként egy közös 
hajókirándulással búcsúztunk a 
csapa ól, az oktatónktól, illetve a 
szervezőktől. Vrsarba látoga unk el, 
megnézhe ük a csodás kis városkát, 
aztán a közeli ordba hajóztunk, 
ahol a tengerben fürödtünk, és még 
delfint is látha unk. Végül még a 
vihar elő  visszaértünk Rovinjba, 
ahol a búcsúé volt a főszerep. 

 

2023.07.23. vasárnap: 

A képzésnek vége, már csak a hazautazás van hátra! Ismét nagyon hosszúra sikerült; kb 10 órát 
töltö ünk az autóban ülve. De szerencsésen megérkeztünk igen fáradtan, azonban élményekkel teli! 

 


